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F A U S  I N T E R N A T I O N A L  F L O O R I N G

The entire production process is integrated in Gandia  (Spain), encompassing 
an area of more than 90.000 square meters. This is where our human team 
accumulates all the knowledge, experience and unique technologies that 
characterize our FAUS products, allowing us to create  decorative solutions 
suitables for any home and situation.

Actuellement, tout le processus de fabrication s’intègre à Gandia (Espagne), 
dans des installations de plus de 90.000 m². C’est là où notre équipe 
accumule toutes les connaissances, l’expérience et les technologies uniques 
qui caractérisent nos produits FAUS, nous permettant de créer des solutions 
décoratives adaptées à n’importe quel foyer et situation.
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With its pressed bevelled edging, floor joints are 
protected by overlay and decorative paper.

Surfaces are impregnated with paraffin to repel 
moisture and protect the board.

Our FAUS AQUA-0 technology with its impermeable surface 
provides water-resistant laminate flooring up to 72 hours.

For technical specifications, please visit:
Informations techniques:
www.faus.international

All these technological advances make our FAUS flooring the ideal surface for all types of room and interior-design projects.

Tous ces progrès font des sols FAUS, les revêtements de sol idéaux pour tout type d’ambiances et projets

Our high-density board is water-repellent treated to 
ensure that any board expansion is kept minimal and
 less than <9%.

La technologie FAUS AQUA-0 avec surface résistante
à l’eau, confère aux sols stratifiés FAUS une résistance
face à l’eau de jusqu’à 72 heures.

Chanfreins pressés, surface protégée par l’overlay 
et le papier décoratif.

24h

48h

72h

AQUA-0
®

Thanks to our anchored click system, a completely
air-tight join is always achieved

 
B A T H R O O M S  &  K I T C H E N S

S A L L E  D E  B A I N S  &  C U I S I N E S

 
W E T  A R E A S

P I È C E S  H U M I D E S
C O M M E R C I A L  Z O N E S

Z O N E S  C O M M E R C I A L E S

WATER-RESISTANT · HYDROFUGE
—— 

JOINTGUARD
—— 

SEALED EDGES · CHANTS SCELLÉS
—— RESISTANCE & DURABILITY

RÉSISTANCE ET DURABILITÉ
——

 

PERFECT FOR ·  PARFAIT POUR

 

—

 

HERMETIC FIXING · ANCRAGE HERMÉTIQUE
—— 

Le panneau de haute densité avec traitement hydrofuge 
obtient un gonflement du panneau inférieur à 9%.

Grâce à un système d’ancrage par clic, on obtient 
un assemblage totalement hermétique.

Surface imprégnée d’une paraffine qui rejette 
l’humidité et protège le panneau.

F A U S  A Q U A - 0

O U R  E N V I R O N M E N T A L  P R O M I S E  /

R E S P E C T U E U X  A V E C  L’ E N V I R O N N E M E N T

FAUS has always been highly committed to protecting the nature and the 
environment. Therefore, since its inception, it has become part of the PEFC: 
Program for the Recognition of International Forest Certification, which promotes
 the sustainable forest management and the FSC: Forest Stew ardship Concil. 
In addition, the manufacturing process for FAUS products, which aim at improving 
the sustainability, favors the reduction in raw material consumption, promotes the
recycling waste, minimizes energy consumption and it helps to reduce the 
environmental footprint   
FAUS a toujours maintenu un fort engagement avec la nature et l’environnement. 
C’est la raison pour laquelle depuis ses débuts, elle fait partie du PEFC : Programme 
de Reconnaissance de Certification Forestière Internationale, qui assure la gestion 
durable des forêts et de la FSC : Forest Stewardship Council. Le processus de 
fabrication des produits FAUS, vise à améliorer la durabilité de la production, favorise 
la réduction de la consommation de matières premières et encourage le recyclage 
des déchets. De plus, le processus diminue la consommation d’énergie. Enfin,  
il contribue à réduire les empreintes environnementales.

.

.



6 7
L A M I N A T E  F L O O R I N G 

A D V A N T A G E S
/

A V A N T A G E S  D E S
S O L S  S T R AT I F I É S

ABRASION RESISTANCE AC6 / AC5 
FAUS laminate floors are characterized by high 
resistance to wear and abrasion. 

RÉSISTANCE À L’ ABRASION AC6 / AC5 
Les sols stratifiés FAUS se caractérisent par une 
haute résistance à l’usure et à l’abrasion.

CLASS OF USE 33 
Thanks to the technical properties and quality of the 
materials used, the tests carried out give the FAUS floors 
the class 33 certification.

CLASSE D’UTILISATION 33 
Grâce aux propriétés techniques et à la qualité des 
matériaux utilisés, les essais réalisés attestent les 
sols FAUS avec la certification de classe 33. 

FLAME RETARDANT 
Resistant to fire. Due to the treatment, the board 
receives in its manufacturing process, FAUS floors 
are certified as Euroclass Bfl-s1 (EN13501-1). 

RÉSISTANCE AU FEU  
Résistance au feu. Certifié par des organismes 
externes accrédités, comme Euroclase BFLS1 (selon 
EN13501-1). 

ANTIALLERGIC AND ANTIBACTERIAL 
Due to the composition of FAUS products, they have 
antiallergic and antibacterial properties, which make 
them the ideal floor for families with children.

ANTIALLERGIQUE ET ANTIBACTÉRIEN 
La composition des produits FAUS se caractérise par les 
propriétés antiallergiques et antibactériennes, ceci fait de 
nos sols le meilleur choix pour les familles avec enfants.

ENVIRONMENTAL FRIENDLY 
With the FSC and PEFC certifications, FAUS 
certifies that all its products are manufactured in a 
sustainable and respectful manner.

DES SOLS RESPECTUEUX AVEC 
L’ENVIRONNEMENT 
Avec les certifications FSC et PEFC, FAUS accrédite 
que tous ses sols sont fabriqués d’une manière 
durable et respectueuse.

HEALTHY FLOORING 
SCS Global Services, company that regulates 
indoor air quality, grants FAUS the Indoor Air Quality 
certificate SCS-EC10.3-2014 v4.0.

DES SOLS SAINS 
SCS Global Services, l’entreprise qui règle la qualité de 
l’air des espaces intérieurs, accorde à FAUS l’indoor Air 
recommandé Quality SCS-EC10.3-2014 v4.0.

HIGH SURFACE RESISTANCE 
All FAUS floors have a high surface resistance to 
impact, wear, scratching and burns.

HAUTE RÉSISTANCE EN SURFACE 
Haute résistance en surface aux chocs, à l’impact et à 
l’usure, bien supérieure à la norme.

ULTRA MATT 
They are manufactured in intense  
anti-fingerprint matte, which avoids finger marks. 

ULTRA MATT 
Les sols élaborés avec un mat intense sont anti-
traces, ils évitent les empreintes des pas. 

ANTISTATIC 
Manufactured with properties that help prevent or 
eliminate static electricity in the room, FAUS floors 
help promote comfort and well-being in any situation.

ANTISTATIQUE  
Fabriqués avec des propriétés qui aident à prévenir 
ou à éliminer l’électricité statique dans la pièce, les 
sols FAUS contribuent au confort et bien-être dans 
toutes les situations. 

HDF "HIGH DENSITY FIBERBOARD" WITH 
WATER-REPELLENT TREATMENT 
FAUS pavements have a high-density fiber board, 
composed of water-repellent resins that prevent 
swelling of the board.

HDF MOISTURE RESISTANCE / HDF 
RÉSISTANCE À L’HUMIDITÉ   
Les sols FAUS sont fabriqués avec un panneau de 
fibres à haute densité, composé de résines hydrofuges 
qui empêchent le gonflement du panneau.

SEALING EDGES AROUND THE PERIMETER 
The entire surface of the FAUS anchoring system is 
impregnated with a paraffin that repels moisture and 
protects the board in the event of occasional filtration.

CHANTS SCELLÉS 
Le système d’ancrage FAUS est imprégné d’une paraffine 
qui rejete l’humidité et protège le panneau en cas de 
filtration occasionnelle.

SUITABLE FOR FLOORS WITH 
UNDERFLOOR HEATING 
FAUS laminate floors are fully compatible with 
underfloor heating systems.

ADAPTÉ POUR LE CHAUFFAGE AU SOL 
Les sols stratifiés FAUS sont totalement compatibles 
avec un système de chauffage au sol.
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MICROBEVEL 

Thanks to this technology, FAUS flooring reproduces 
perfectly the microbends that form in the plank when 
emulating the splint. 

Cette technologie, exclusive de FAUS, reproduit 
fidèlement les micro-chanfreins qui se forment sur les 
panneaux lamellés qui composent une dalle.

INTERPLANK 

Patented technology that allows our designs to form 
patterns that go beyond the plank, achieving a result 
that is totally genuine and uncut. 

Grâce à cette technologie, synchronisation parfaite du 
décor entre lames parvenant ainsi à un résultat final 
authentique et continu.

JOINTGUARD

This technology allows the edges of the planks to be 
protected, avoiding their deterioration due to rubbing 
and footsteps. 

Cette technologie assure la protection de la surface 
de la lame (overlay) jusque’aux bords, évitant ainsi sa 
détérioration par friction et prolongeant la vie du sol. 

MULTIDIRECTION 

Technology that allows the design to extend 
to all four sides. 

Technologie qui permet la continuité du décor 
des quatre côtés de la lame.

REALFEEL 

Hyper realistic floors that emulate 100% every detail of 
the noble materials. Touch every vein, knot or pore of 
the wood with the tips of your fingers.   

Realfeel reproduit fidèlement la texture et l’aspect visuel 
de la cerámique, de la pierre et du bois.

MULTIWIDTH 

Faus extra wide format allows the integration of 
different widths and lengths into a single 40 cm plank. 

Le format exgtra-large des sols FAUS (WidePlank), 
permet d’intégrer des panneaux lamellés de 3 largeurs 
différentes (20, 12 et 8 cm) dans une seule dalle de 40 
cm de large.

LONGSTRIP

With this technology, we obtain planks up to 2,4 
meters long. In this way, it is possible to reproduce 
large format designs, maintaining a comfortable, easy 
to transport and install size.  

Avec Longstrip, nous obtenons des planches jusqu’à 3 
mètres de long avec un dessin sans interruption, qui se 
poursuit au long 3 lames.

100 % 100 %

100 %

PA T E N T E D
T E C H N O L O G I E S

T E C H N O L O G I E S 
B R E V E T É E S/
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FAUS collections have been created with care by hand to last over time while 
maintaining its natural beauty and simplicity. We invest all our resources and 
efforts in designing every detail of each piece, applying unique manufacturing 
technologies and selecting the materials with the highest technical rigor.

As a result, we obtain inimitable decorative solutions. Exclusive designs with 
a high degree of sophistication. We aspire to identify FAUS floors with our 
customer’s lifestyle.

Les collections FAUS ont été créées avec soin et de manière artisanale pour 
durer dans le temps tout en conservant leur beauté naturelle et simplicité. 
Nous investissons toutes nos ressources et efforts pour concevoir les détails 
de chaque pièce, en appliquant des technologies de fabrication uniques et en 
sélectionnant les matériaux avec la plus grande rigueur technique. Les résultats 
obtenus sont des solutions décoratives inimitables avec un haut degré de 
sophistication. Nous aspirons à identifier les sols FAUS avec le mode de vie de 
nos clients.

C O L L E C T I O N S

10

Chaque structure unique et exclusive de nos décors Faus est créée avec beaucoup de soin par nos experts. 
Capables de représenter les motifs authentiques des matériaux nobles, atteignant un tel niveau de pureté et de 
réalisme que personne d’autre sur le marché n’est capable d’atteindre/imiter/parvenir / accomplir.

Each unique and exclusive structure of our Faus designs is created with much care by our experts. Proficient to 
represent the authentic patterns offered by noble materials, reaching such level of purity and realism that nobody 
else in the market is capable to achieve.

M A S T E R P I E C E S

S T O N E  E F F E C T S

E L E G A N C E  2 X L

PA T T E R N S  T H A T  M A K E  U S  U N I Q U E
M O T I F S  Q U I  N O U S  R E N D E N T  U N I Q U E S
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Light Grey Chevron / Point de Hongrie - S180086

M A S T E R P I E C E S
A C 6  /  J O I N T G U A R D  /  E I R  /  M I C R O B E V E L  / 
I N T E R P L A N K  /  A Q U A - 0  /

Trendy classic designs inspired by the European palaces of the 18th and 
19th century. Chevron, Herringbone and Versailles designs are part of the 
most exclusive marquetry collection.

Des modèles classiques qui imitent la marqueterie des palais européens 
du 18ème siècle. Décors en bâton rompu, point de Hongrie et Versailles 
constituent la collection la plus exclusive et élitiste.
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Natural Chevron / Point de Hongrie 
S173101 / 120 x 30 cm

Cream Chevron / Point de Hongrie 
S176201 / 120 x 30 cm

Classic Chevron / Point de Hongrie 
S176959 / 120 x 30 cm

Noyer Chevron / Point de Hongrie 
S178731 / 120 x 30 cm

Vintage Chevron / Point de Hongrie 
S175723 / 120 x 30 cm

Boho Chevron / Point de Hongrie 
S176973 / 120 x 30 cm

Chic Chevron / Point de Hongrie 
S176942 / 120 x 30 cm

Casual Chevron / Point de Hongrie 
S180079 / 120 x 30 cm

Light Grey Chevron / Point de Hongrie
S180086 / 120 x 30 cm

Grey Chevron / Point de Hongrie 
S174221 / 120 x 30 cm

Shabby Chevron / Point de Hongrie 
S181236 / 120 x 30 cm

C H E V R O N

-
The genuine French design Point de 
Hongrie; carefully selected shades, full 
of realism and superlative technical 
characteristics. 

Le Point de Hongrie, l’authentique 
parquet traditionnel français, d’un 
réalisme époustouflant, des nuances 
soigneusement sélectionnées et 
des caractéristiques techniques  
exceptionnelles.

S H A B B Y
C H E V R O N
P O I N T  D E  H O N G R I E
-
S 1 8 1 2 3 6  /  1 2 0  x  3 0  c m
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C H I C
C H E V R O N

P O I N T  D E  H O N G R I E
-

S 1 7 6 9 4 2  /  1 2 0  x  3 0  c m
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B O H O
C H E V R O N

P O I N T  D E  H O N G R I E
-

S 1 7 6 9 7 3  /  1 2 0  x  3 0  c m

C L A S S I C
C H E V R O N
P O I N T  D E  H O N G R I E
-
S 1 7 6 9 5 9  /  1 2 0  x  3 0  c m
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C A S U A L
C H E V R O N
P O I N T  D E  H O N G R I E
-
S 1 8 0 0 7 9  /  1 2 0  x  3 0  c m
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C R E A M
C H E V R O N
P O I N T  D E  H O N G R I E
-
S 1 7 6 2 0 1  /  1 2 0  x  3 0  c m

G R E Y
C H E V R O N

P O I N T  D E  H O N G R I E
-

S 1 7 4 2 2 1  /  1 2 0  x  3 0  c m
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N A T U R A L
C H E V R O N
P O I N T  D E  H O N G R I E
-
S 1 7 3 1 0 1  /  1 2 0  x  3 0  c m
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Narbona Herringbone / Bâton rompu
S180208 / 120 x 30 cm

Loira Herringbone  / Bâton rompu
S180185 / 120 x 30 cm

Rivau Herringbone  / Bâton rompu
S180192 / 120 x 30 cm

Natural Herringbone
S174276 / 120 x 30 cm

Naturel Normandie
S176980 / 120 x 40 cm

Brun Normandie
S176997 / 120 x 40 cm

Bretagne Oak / Chêne
S174269 / 120 x 40 cm

Sahara Versailles
S177017 / 120 x 60 cm

M A R Q U E T R Y  / 
M A R Q U E T E R I E

-
Classic styles, created by artisans, 
retrieved in our time to be converted into 
timeless creations and designs.

Un style classique, artisanal, 
redécouvert et reconverti à nos jours en 
des créations et designs  intemporels.

N A R B O N A
H E R R I N G B O N E

BÂTON ROMPU
-

S 1 8 0 2 0 8  /  1 2 0  x  3 0  c m
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R I V A U
H E R R I N G B O N E
BÂTON ROMPU
-
S 1 8 0 1 9 2  /  1 2 0  x  3 0  c m

L O I R A
H E R R I N G B O N E
BÂTON ROMPU
-
S 1 8 0 1 8 5  /  1 2 0  x  3 0  c m
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S A H A R A
V E R S A I L L E S

-
S 1 7 7 0 1 7  /  1 2 0  x  6 0  c m

N A T U R E L
N O R M A N D I E

-
S 1 7 6 9 8 0  /  1 2 0  x  4 0  c m
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Romance Oak / Chêne - S172524

E L E G A N C E
A C 6  /  J O I N T G U A R D  /  E I R  /  M I C R O B E V E L  /
I N T E R P L A N K  /  M U LT I W I D T H  /  A Q U A - 0

Natural wood is faithfully emulated in FAUS Elegance. A collection that 
stands out for its variety of shades, 100% embossed surface and mixing of 
different sizes within a plank.

Les multi frises propres au parquet massif sont scrupuleusement reproduites 
dans la gamme Elegance de FAUS. Une gamme qui se distingue par la 
variété de nuances, de textures 100% synchronisées avec du relief.
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Antique Pure 
S175914 / 120 x 40 cm

Noir Oak / Chêne   
S175488 / 120 x 40 cm

Emocion Oak / Chêne 
S172500 / 120 x 40 cm

Colonial Oak / Chêne 
S173620 / 120 x 40 cm

Romance Oak / Chêne 
S172524 / 120 x 40 cm

Antique Soft 
S175921 / 120 x 40 cm

Antique Deep 
S175891 / 120 x 40 cm

Designs marked with character, but also 
merged with more subtle tones and 
medium gloss.

Collection qui combine des décors avec 
du caractère et d’autres d’intensité plus 
subtile et legèrement brillants.

Amaretto Walnut / Noyer 
S172487 / 120 x 40 cm

Divino Oak / Chêne 
S172494 / 120 x 40 cm

E L E G A N C E

-
Woods with different widths give life to 
this collection. 

Des bois avec différentes largeurs de 
lame donnent vie à cette collection.

Antique Light 
S175907 / 120 x 40 cm

D I V I N O
O A K
C H Ê N E
-
S 1 7 2 4 9 4  /  1 2 0  x  4 0  c m



36 37

A N T I Q U E
D E E P
-
S 1 7 5 8 9 1  /  1 2 0  x  4 0  c m
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A N T I Q U E
P U R E

-
S 1 7 5 9 1 4  /  1 2 0  x  4 0  c m

A N T I Q U E
L I G H T
-
S 1 7 5 9 0 7  /  1 2 0  x  4 0  c m
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Tostado Oak / Chêne - S181335

E L E G A N C E  2 X L
A C 6  /  J O I N T G U A R D  /  E I R  /  M I C R O B E V E L  /
I N T E R P L A N K  /  L O N G S T R I P  /  A Q U A - 0 

The 2XL Elegance range reproduces longer planks by using standard 
size boards. Combining two of our patented technologies, Interplank and 
Longstrip, we can achieve lenghts up to 1.8 m and 2.4 m.

La gamme ELEGANCE 2XL permet d’obtenir des lames longues de 1.8 et 
2.4 m, grâce à la combinaison de nos technologies brevetées Interplank et 
Longstrip, tout en utilisant des lames de dimensions conventionnelles.
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Ceniza Oak / Chêne 
S179721 / 120 x 23 cm

Nativo Oak / Chêne 
S179738 / 120 x 23 cm

Caramelo Oak / Chêne
S181342 / 120 x 23 cm

Tostado Oak / Chêne
S181335 / 120 x 23 cm

E L E G A N C E  2 X L

-
Create a unique and durable environment with this premium floor with water 
resistance.

Créez un environnement unique et durable avec ces sols hauts de gamme résistants 
à l’eau.

C A R A M E L O 
O A K

C H Ê N E
-

S 1 8 1 3 4 2  /  1 2 0  x  2 3  c m
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N A T I V O
O A K

C H Ê N E
-

S 1 7 9 7 3 8  /  1 2 0  x  2 3  c m

C E N I Z A
O A K
C H Ê N E
-
S 1 7 9 7 2 1  /  1 2 0  x  2 3  c m
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I N D U S T R Y  T I L E S
A C 6  /  J O I N T G U A R D  /  M I C R O B E V E L  /  E I R  /  A Q U A - 0 

Metallized ceramics, slates, marbles and cements make up FAUS most 
industrial style range. Floors that combine a totally natural look with a wide 
variety of formats.

Les céramiques, les ardoises, le marbre et les effets béton composent la 
gamme la plus “industrielle” de FAUS. Des sols qui combinent l’aspect naturel 
des matériaux avec une grande variété de formats.

Negro Concrete - S180093
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Nuage Oxide / Oxyde
S172081 / 120 x 40 cm

Cendre Oxide / Oxyde
S172050 / 120 x 40 cm

Gres Oxide / Oxyde
S180260 / 120 x 40 cm

Negro Marble / Marbre
S180239 / 120 x 30 cm

Negro Oxide / Oxyde
S172074 / 120 x 40 cm

Pompei Negro
S172005 / 120 x 30 cm

Blanco Oxide / Oxyde
S172043 / 120 x 40 cm

I N D U S T R Y  T I L E S  4 0 0

-
Slates and ceramic designs bring 
beauty and sophistication to spaces, 

without losing comfort or cosiness.

Les motifs pierre et céramique 
apportent beauté et sophistications 
aux espaces, sans perte de confort. 

I N D U S T R Y  T I L E S

-
Oxides, ceramics and large marble tiles 
in a variety of whites, greys and blacks. 
Classics to complete the collection.

Oxydes, céramiques et grands carreaux 
en marbre dans une variété de blancs, 
gris et noirs. Classiques pour compléter 
la collection

Chess Black
S171992 / 120 x 30 cm

Cendre Concrete 
S179967 / 120 x 60 cm

Concrete 
S177222 / 120 x 60 cm

Negro Bevel Oxide / Oxyde 
S176546 / 120 x 60 cm

Negro Oxide / Oxyde 600 
S178243 / 120 x 60 cm

Cendre Bevel Oxide / Oxyde 
S176560 / 120 x 60 cm

Cendre Oxide / Oxyde 600 
S178267 / 120 x 60 cm

Nuage Oxide / Oxyde 600 
S178250 / 120 x 60 cm

Negro Concrete
S180093 / 120 x 60 cm

Nuage Bevel Oxide / Oxyde 
S176553 / 120 x 60 cm

I N D U S T R Y  T I L E S  6 0 0

-
Extra-wide planks that can be equated 
to the real ceramic and stony designs of 
the market.  

Planches extra-larges qui s’alignent avec 
les véritables designs de céramique et 
pierre du marché.

Statuario Marble / Marbre 
S179677 / 120 x 60 cm
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G R E S
O X I D E

O X Y D E
-

S 1 8 0 2 6 0  /  1 2 0  x  4 0  c m
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B L A N C O
O X I D E

O X Y D E
-

S 1 7 2 0 4 3  /  1 2 0  x  4 0  c m

N E G R O
M A R B L E
M A R B R E
-
S 1 8 0 2 3 9  /  1 2 0  x  3 0  c m
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C O N C R E T E
-
S 1 7 7 2 2 2  /  1 2 0  x  6 0  c m
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S T A T U A R I O
M A R B L E
M A R B R E
-
S 1 7 9 6 7 7  /  1 2 0  x  6 0  c m

C E N D R E  B E V E L
O X I D E

O X Y D E
-

S 1 7 6 5 6 0  /  1 2 0  x  6 0  c m
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C O N C R E T E 
C E N D R E

-
S 1 7 9 9 6 7  /  1 2 0  x  6 0  c m
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Negro Herringbone / S180130

S T O N E  E F F E C T S
A C 6  /  J O I N T G U A R D  / E I R  /  M I C R O B E V E L  / 

M U LT I D I R E C T I O N  /  I N T E R P L A N K  /  A Q U A - 0 

Enjoy all the visual and aesthetic strength that stone pavements offer, 
with the comfort and warmth of wood. Hyper realistic designs that 

perfectly reproduce the irregular patterns of stony floors.

Admirez la puissance esthétique et visuelle qu’offrent nos revêtements 
imitation pierre, tout en préservant une ambiance chaleureuse que seul 

le bois est capable de créer. Des décors hyper réalistes qui reproduisent 
parfaitement les motifs irréguliers de la pierre.
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Palatino Vesubio
S172579 / 120 x 40 cm

Stone Herringbone
S176584 / 120 x 30 cm

Negro Herringbone
S180130 / 120 x 30 cm

S T O N E  E F F E C T S

-
A variety of stones capriciously 
organized in an unequally way 
providing strength and robustness to 
spaces.

Une variété de motifs pierre 
capricieusement organisée, de manière 
inégale, fourni force et robustesse aux 
espaces.

PA L A T I N O
V E S U B I O

-
S 1 7 2 5 7 9  /  1 2 0  x  4 0  c m
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Victorian Tile / S177031Victorian Tile - S177031

R E T R O
A C 6  /  J O I N T G U A R D  /  E I R  /  M I C R O B E V E L  /  A Q U A - 0 

The most artistic collection of the range, composed of hydraulic tile designs 
inspired by the Barcelonan creations of the late 18th century.

La gamme la plus artistique de la collection, composée de décors “carreaux 
ciment”, qui s’inspire des créations barcelonaises de la fin du 18ème siècle.

Victorian Tile - S177031
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Victorian Tile 
S177031 / 120 x 40 cm

Blue Tile 
S177161 / 120 x 40 cm

Mosaic Tile
S180147 / 120 x 40 cm

Vintage Tile 
S177215 / 120 x 40 cm

Traditional Tile 
S172616 / 120 x 40 cm

R E T R O

-
Cheerful styles created by tiles in 
different sizes, designed one by one to 
achieve a better chromatic harmony.

Des carreaux de ciments gais et 
amusants en différents formats, conçus 
un par un pour obtenir une meilleure 
harmonie chromatique. V I N T A G E

T I L E
-
S 1 7 7 2 1 5  /  1 2 0  x  4 0  c m
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M O S A I C
T I L E
-
S 1 8 0 1 4 7  /  1 2 0  x  4 0   c m



B U U
O P C I O N 1
O P C I O N 2
-
S 1 7 6 9 7 3  /  1 2 0  x  3 0  c m

ues qui imitent la marqueterie des 
palais européens du 18ème siècle. Décors en bâton rompu, point de 
Hongrie et Versailles constituent la collection la plus exclusive 
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Nutmeg Oak / Chêne - S180048

S E N S E
A C 6  /  J O I N T G U A R D  /  M I C R O B E V E L  /  E I R  /  A Q U A - 0 

Embossed in register structures, micro-beveled planks and wooden 
designs in natural colors. As real as wood.

Structures avec relief synchronisé, lames avec micro-chanfreins et décors 
bois avec des nuances de tons naturels.
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Vanilla Oak / Chêne
S179998 / 120 x 19 cm

Salt Oak / Chêne
S180024 / 120 x 19 cm

Cinnamon Oak / Chêne
S180055 / 120 x 19 cm

Almond Oak / Chêne
S180017 / 120 x 19 cm

Nutmeg Oak / Chêne
S180048 / 120 x 19 cm

Anise Oak / Chêne
S180031 / 120 x 19 cm

Pump Oak / Chêne
S179981 / 120 x 19 cm

S E N S E

-
Scandinavian wooden designs, with real 
textures that continue from one plank 
into the other. Pure wood.

Des bois au caractère nordique, avec 
des textures très réalistes et une 
continuité du décor entre lames. Bois 
authentique.

Nature Oak / Chêne
S180000 / 120 x 19 cm

V A N I L L A
O A K
C H Ê N E
-
S 1 7 9 9 9 8  /  1 2 0  x  1 9  c m
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A N I S E
O A K
C H Ê N E
-
S 1 8 0 0 3 1  /  1 2 0  x  1 9  c m

P U M P
O A K

C H Ê N E
-

S 1 7 9 9 8 1  /  1 2 0  x  1 9  c m
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Rustic Ecu / S177260

S Y N C R O
A C 5  /  J O I N T G U A R D  /  E I R  /  M I C R O B E V E L  /

 I N T E R P L A N K  /  A Q U A - 0

Synchronized designs with total realism that reproduce nature’ s mosnoble 
woods: Elm, Oak, Olive trees, Maples, Walnut, Jatobas, and Pear trees.

Des décors en bois de relief synchronisés qui reproduisent avec un 
réalisme absolu les essences de bois les plus nobles de la nature: ormes, 

chênes, oliviers, érables, châtaigniers, jatobas, hickory et poiriers.
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Mistral Maple / Érable 
S172296 / 120 x 19 cm

Hades Oak / Chêne 
S172340 / 120 x 19 cm

Kratos Elm / Orme 
S172326 / 120 x 19 cm

Shiva Elm / Orme 
S172333 / 120 x 19 cm

Luna Oak / Chêne 
S172913 / 120 x 19 cm

Venus Oak / Chêne 
S172920 / 120 x 19 cm

Iris Oak / Chêne 
S172357 / 120 x 19 cm

Apolo Walnut / Noyer 
S172302 / 120 x 19 cm

Thais Oak / Chêne 
S172364 / 120 x 19 cm

Snow Painted Oak / Chêne 
S177185 / 120 x 19 cm

Natural Painted Oak / Chêne 
S177192 / 120 x 19 cm

S Y N C R O  1 9 0

-
Stylish and refined 190 mm planks 
that bring elegance and harmony.

Lames de 190 mm avec du style et 
raffinées, qui apportent élégance et 
harmonie.

Boheme Oak / Chêne 
S172432 / 120 x 30 cm

Onil Pear Tree / Poirier 
S172425 / 120 x 30 cm

Jatoba Sangría 
S172395 / 120 x 30 cm

Losai Oak / Chêne
S172449 / 120 x 30 cm

Rustic Ecu
S177260 / 120 x 30 cm

S Y N C R O  3 0 0

-
Sketches that go beyond the limits 
of the plank, achieving widths of 
300 mm.

Des décors qui se prolongent au 
delà des limites de la largueur de la 
lame de 300 mm.

Rustic Heather
S180178 / 120 x 30 cm

Rustic Ivo 
S177253 / 120 x 30 cm

Wooden floors manufactured with 
care to achieve total synchrony and 
exclusive designs.

Sols en bois soigneusement 
fabriqués pour obtenir des décors 
totalement synchronisés et 
exclusifs. 
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H A D E S
O A K
C H Ê N E
-
S 1 7 2 3 4 0  /  1 2 0  x  1 9  c m

K R A T O S
E L M

O R M E
-

S 1 7 2 3 2 6  /  1 2 0  x  1 9  c m
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R U S T I C  I V O
-
S 1 7 7 2 5 3  /  1 2 0  x  3 0  c m
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R U S T I C
H E AT H E R

-
S 1 8 0 1 7 8  /  1 2 0  x  3 0  c m

O N I L  P E A R 
W O O D
P O I R I E R
-
S 1 7 2 4 2 5  /  1 2 0  x  3 0  c m
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Venecia Oak  / Chêne - S181182

C O S M O P O L I T A N
A C 5  /  4 V  /  E I R  /  X T R E M E  H D F  B O A R D

The authentic 4V beveled edge oak plank. Authentic designs of current 
appearance, with an unmatched aesthetic contribution.

L’authentique plancher chêne avec 4 chanfreins. Des décors d’actualité et 
d’une esthétique unique.
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Viena Oak / Chêne 
S181199 / 135 x 21 cm

Lisboa Oak / Chêne 
S181175 /  135 x 21  cm

Venecia Oak / Chêne
S181182 /  135 x 21 cm

Oslo Oak / Chêne
S181328 /  135 x 21 cm

C O S M O P O L I T A N

-
Light neutral tones including grey shades allow these designs to stand out above all 
classic woods, offering a bit of fresh air.

Les tons clairs, gris et neutres se démarquent des bois classiques offrant un peu d’air 
frais.

Tokio Oak / Chêne 
S177123 / 135 x 21 cm

Londres Oak / Chêne 
S177154 / 135 x 21 cm

Berlin Oak / Chêne
S177239 / 135 x 21 cm

Milan Oak / Chêne
S177246 / 135 x 21 cm

C O S M O P O L I T A N  4 V

-
Neutral shaded 4V and non-bevelled planks create the most urban up-to-date 
flooring range.   

Les planches neutres 4V et non-chanfreinés créent la gamme de revêtements de sol 
la plus urbaine. 

Moscu Oak / Chêne 
S177130 / 135 x 21 cm

Paris Oak / Chêne 
S177147 / 135 x 21 cm
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L I S B O A
O A K

C H Ê N E
-

S 1 8 1 1 7 5  /  1 3 5  x  2 1  c m

O S L O
O A K
C H Ê N E
-
S 1 8 1 3 2 8  /  1 3 5  x  2 1  c m



9392

L O N D R E S
O A K
C H Ê N E
-
S 1 7 7 1 5 4  /  1 3 5  x  2 1  c m

M I L A N
O A K

C H Ê N E
-

S 1 7 7 2 4 6  /  1 3 5  x  2 1  c m
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T E M P O
A C 5  /  X T R E M E  H D F  B O A R D 

Wood designs in a single plank, such as oak, cherry, beech and walnut. 
Stylish format with realistic look.

Des décors bois naturel monolame tels que le chêne, le merisier, l’hêtret le 
noyer, dans un format de lame unique et un aspect complètement naturel.

Maset Oak / S180116
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Decape Oak / Chêne 
S172227 / 135 x 21 cm

Pasion Oak / Chêne 
S172265 / 135 x 21 cm

Formosa 393 Cherry / Cerisier
172159 / 135 x 21 cm

Victorian Oak / Chêne
S172289 / 135 x 21 cm

Artico Oak / Chêne 
S172197 / 135 x 21 cm

Lavanda Oak / Chêne 
S172234 / 135 x 21 cm

Champagne Oak / Chêne 
S172210 / 135 x 21 cm

Matiz Oak / Chêne 
S172241 / 135 x 21 cm

Asta Oak / Chêne 
S180123 / 135 x 21 cm

Miranda Oak / Chêne 
S180109 / 135 x 21 cm

Taupe Oak / Chêne 
S172685 / 135 x 21  

Maset Oak / Chêne 
S180116 / 135 x 21 cm

Bermont Oak / Chêne 
S172203 / 135 x 21 cm

Alhambra Oak / Chêne 
S172180 / 135 x 21 cm

Italiano Walnut / Noyer
S172173 / 135 x 21 cm

Arena Oak / Chêne 
S173651  / 135 x 21 cm

T E M P O

-
A range with an extended number of 
designs in various tones and structures, 
ideal for any project.

Une large gamme de décors avec diffé-
rentes tonalités et structures, idéal pour 
tout type de projet.

Seleccion Oak / Chêne 
S172272 / 135 x 21 cm
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A S T A
O A K
C H Ê N E
-
S 1 8 0 1 2 3  /  1 3 5  x  2 1  c m
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A L H A M B R A
O A K
C H Ê N E
-
S 1 7 2 1 8 0  /  1 3 5  x  2 1  c m

PA S I O N
O A K

C H Ê N E
-

S 1 7 2 2 6 5  /  1 3 5  x  2 1  c m
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M A T I Z
O A K
C H Ê N E
-
S 1 7 2 2 4 1  /  1 3 5  x  2 1  c m
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L A V A N D A
O A K
C H Ê N E
-
S 1 7 2 2 3 4  /  1 3 5  x  2 1  c m

V I C T O R I A N
O A K

C H Ê N E
-

S 1 7 2 2 8 9  /  1 3 5  x  2 1  c m
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M I R A N D A
O A K

C H Ê N E
-

S 1 8 0 1 0 9  /  1 3 5  x  2 1  c m
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FAUS supplies a wide variety of skirting boards, profiles, underlays and accessories. Designed to fit perfectly with any of our 
floors. All our mouldings are produced coordinating each flooring design.

FAUS offre une grande variété de plinthes, de barres de seuil, de profilés de finition, de sous-couches et d’accessoires. Ces 
derniers sont conçus pour s’assortir à l’ensemble de tous nos revêtements de sol.

ACCESSORIES AND INSTALLATION
ACCESSOIRES D’INSTALLATION

M O U L D I N G S  /  M O U L U R E S

M O I S T U R E  R E S I S T A N T  M D F 
S K I R T I N G  B O A R D

P L I N T H E  P O U R  B O I S  M D F 
H Y D R O F U G E

2400 x 70 x 15 mm

M O I S T U R E  R E S I S T A N T  M D F 
T R A N S I T I O N  P R O F I L E

P R O F I L  D E  T R A N S I T I O N  M D F 
H Y D R O F U G E

2400 x 43 x 12 / 15 mm

M D F  S K I R T I N G  B O A R D

P L I N T H E  P O U R  B O I S  M D F

White design · Design blanc
Size: 2250 x 70 / 80 / 90 / 100 / 120 / 140 x 15 mm 

M D F  S K I R T I N G  B O A R D  C O V E R

P L I N T H E  D E  R E C O U V R E M E N T  M D F

White design · Design blanc
Size: 2430 x 120 x 19 mm

S T A I R  N O S E  ·  N E Z  D E  M A R C H E

FAUS’ stair nose is the perfect complement to finish 
stairs, achieving an aligned and continuous effect with a 
professional finished look.

Le nez de marche de FAUS est la finition parfaite pour 
l’escalier. Il permet d’obtenir un effet de continuité avec 
nos sols et une finition professionnelle.

M O I S T U R E  R E S I S T A N T  M D F 
E X PA N S I O N  P R O F I L E

P R O F I L  D ’ E X PA N S I O N  M D F 
H Y D R O F U G E

2400 x 43 x 11 / 14 mm

M O S A I C  D E S I G N  S K I R T I N G  B O A R D

M O S A I C  D E S I G N  P L I N T H E

2250 x 100 x 15 mm

M O I S T U R E  R E S I S T A N T  M D F 
S K I R T I N G  B O A R D

P L I N T H E  P O U R  B O I S  M D F 
H Y D R O F U G E

2400 x 90 x 15 mm

M O I S T U R E  R E S I S T A N T  M D F 
S K I R T I N G  B O A R D  S T O N E  D E S I G N

P L I N T H E  P O U R  C É R A M I Q U E  E T 
P I E R R E

2400 x 50 x 19 mm
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REF. NAME / NOM BOARD / PLANCHE Length
Longueur

Width
Largeur

Thickness
Épaisseur

Strips / Box
Bandes / Carton 

6424 WOOD DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR BOIS

MOISTURE RESISTANT MDF
MDF HYDROFUGE 2400 70 15 5

6425 WOOD DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR CÉRAMIQUE

MOISTURE RESISTANT MDF
MDF HYDROFUGE 2400 90 15 5

6019 CERAMIC AND STONE DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR CÉRAMIQUE ET PIERRE

MOISTURE RESISTANT MDF
MDF HYDROFUGE 2400 50 19 7

5533 TRANSITION PROFILE
PROFIL DE TRANSITION

MOISTURE RESISTANT MDF
MDF HYDROFUGE 2400 43 12 10

6302 EXPANSION PROFILE
PROFIL DE D’EXPANSION 

MOISTURE RESISTANT MDF
MDF HYDROFUGE 2400 43 11 10

6482 MOSAIC DESIGN SKIRTING
MOSAIC DESIGN PLINTHE MDF 2250 100 15 -

6413 WHITE DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR BOIS MDF 2250 70 15 -

6439 WHITE DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR BOIS MDF 2250 80 15 -

6487 WHITE DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR BOIS MDF 2250 90 15 -

6482 WHITE DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR BOIS MDF 2250 100 15 -

6485 WHITE DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR BOIS MDF 2250 120 15 -

6483 WHITE DESIGN SKIRTING
PLINTHE POUR BOIS MDF 2250 140 15 -

6484 SKIRTING BOARD COVER
PLINTHE DE RECOUVREMENT MDF 2430 120 19 -

6474 STAIR NOSE
NEZ DE MARCHE

MOISTURE RESISTANT MDF /
FLAME RETARDANT

MDF HYDROFUGE / IGNIFUGE
1200 110 35 2

REF. NAME / NOM MATERIAL / MATÉRIAU Length
Longueur

Width
Largeur

Thickness
Épaisseur

Units / Bag
Bandes / Carton

Bags / Box
Sachets / Carton

S171749 FAUS RADIANT
FAUS RADIANT

RECYCLED RUBBER
CAOUTCHOUC RECYCLÉ 25 m 1,2 m 2 mm - -

S145818 INSTALLATION CLIP
CLIP D’INSTALLATION

PLASTIC
PLASTIQUE 55 mm 35 mm - 6 20

S000889 INSTALLATION KIT
KIT D’INSTALLATION - - - - - -

M001567 CLICSEAL SEALANT
SCELLANT - - - 1 48

M001574 ALUMINIUM SKIRTING
PLINTHE D’ALUMINIUM - 2700 20 15 1 -

MOULDINGS / MOULURES

ACCESSORIES / ACCESSOIRES
MDF: MEDIUM DENSITY FIBREBOARD

FAUS RADIANT
Anti-humidity underlay for thermal and acoustic isolation.

DRY KIT
Our laminate floors are suitable for kitchens and bathrooms thanks to our FAUS AQUA - 0 
technology, but as we want to completely ensure full protection against water, we offer you a 
new concept, the DRY KIT.

INSTALLATION KIT
All the accessories you need to install a FAUS floor.

INSTALLATION CLIP
The right complement to install skirting 
boards.

FAUS RADIANT
Sous-couche anti-humidité pour l’isolation thermique et acoustique.

DRY KIT
Nos sols stratifiés sont adaptés pour cuisines et salles de bains grâce à notre technologie 
FAUS AQUA - 0. Adieu au problème d’humitié avec notre DRY KIT qui empêche l’eau de 
s’infiltrer.

KIT D’INSTALLATION
Outils nécessaires pour la pose des revêtements 
de sol FAUS.

CLIP D’INSTALLATION
Accessoire essentiel pour l’installation 
du sol.

SEALER CLICSEAL

SILICONE DE JOINT
CLICSEAL

ALUMINIUM SKIRTING
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REF. NAME / NOM RF JG MB IP LS MD MW UM BV Length
Longueur

Width
Largeur

Thickness
Épaisseur P/B sqm/B Kg/B B/P sqm/P

MASTERPIECES   Lifetime Warranty*

MARQUETRY

S174276 NATURAL HERRINGBONE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S176980 NATUREL NORMANDIE 1180.0 394.2 8 5 2.33 18.09 42 97.68

S176997 BRUN NORMANDIE 1180.0 394.2 8 5 2.33 18.09 42 97.68

S174269 BRETAGNE OAK / CHÊNE 1180.8 394.5 8 5 2.33 18.52 42 97.82

S177017 SAHARA VERSAILLES 1183.0 601.0 8 3 2.13 16.59 68 145.04

S180208 NARBONA HERRINGBONE / BÂTON ROMPU 1174.4 293.6 8 6 2.07 16.09 51 105.51

S180185 LOIRA HERRINGBONE / BÂTON ROMPU 1174.4 293.6 8 6 2.07 16.09 51 105.51

S180192 RIVAU HERRINGBONE / BÂTON ROMPU 1174.4 293.6 8 6 2.07 16.09 51 105.51

CHEVRON

S174221 GREY CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S176201 CREAM CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S173101 NATURAL CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S175723 VINTAGE CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S178731 NOYER CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S176959 CLASSIC CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S176942 CHIC CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S181236 SHABBY CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S176973 BOHO CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S180079 CASUAL CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

S180086 LIGHT GREY CHEVRON / POINT DE HONGRIE 1184.0 293.4 8 6 2.08 16.21 51 106.30

ELEGANCE   Lifetime Warranty*

S172494 DIVINO OAK / CHÊNE 1182.6 395.7 8 5 2.34 18.19 42 98.27

S172524 ROMANCE OAK / CHÊNE 1182.6 395.7 8 5 2.34 18.19 42 98.27

S173620 COLONIAL OAK / CHÊNE 1182.6 395.7 8 5 2.34 18.19 42 98.27

S172500 EMOCION OAK / CHÊNE 1182.6 395.7 8 5 2.34 18.19 42 98.27

S172487 AMARETTO WALNUT / NOYER 1182.6 395.7 8 5 2.34 18.19 42 98.27

S175488 NOIR OAK / CHÊNE 1182.6 395.7 8 5 2.34 18.19 42 98.27

S175891 ANTIQUE DEEP 1179.7 394.0 8 5 2.32 18.07 42 97.61

S175907 ANTIQUE LIGHT 1179.7 394.0 8 5 2.32 18.07 42 97.61

S175914 ANTIQUE PURE 1179.7 394.0 8 5 2.32 18.07 42 97.61

S175921 ANTIQUE SOFT 1179.7 394.0 8 5 2.32 18.07 42 97.61

ELEGANCE 2XL   Lifetime Warranty*

S179721 CENIZA OAK / CHÊNE 1184.0 231.8 8 8 2.20 17.07 48 105.39

S179738 NATIVO OAK / CHÊNE 1184.0 231.8 8 8 2.20 17.07 48 105.39

S181342 CARAMELO OAK / CHÊNE 1184.0 231.8 8 8 2.20 17.07 48 105.39

S181335 TOSTADO OAK / CHÊNE 1184.0 231.8 8 8 2.20 17.07 48 105.39

INDUSTRY TILES   Lifetime Warranty*

S172043 BLANCO OXIDE / OXYDE 1179.1 393.9 8 5 2.32 18.06 42 97.53

S172081 NUAGE OXIDE / OXYDE 1179.1 393.9 8 5 2.32 18.06 42 97.53

S172050 CENDRE OXIDE / OXYDE 1179.1 393.9 8 5 2.32 18.06 42 97.53

S172074 NEGRO OXIDE / OXYDE 1179.1 393.9 8 5 2.32 18.06 42 97.53

S171992 CHESS BLACK 1175.0 293.5 8 6 2.07 16.09 51 105.53

S180239 NEGRO MARBLE / MARBRE 1188.0 295.1 8 6 2.10 16.31 51 106.99

S180260 GRES OXIDE / OXYDE 1179.7 394 8 5 2.33 18.52 42 97.82

S172005 POMPEI NEGRO 1175.0 293.5 8 6 2.07 16.09 51 105.53

INDUSTRY TILES 600

S178250 NUAGE 600 OXIDE / OXYDE 1182.2 601.0 8 3 2.13 16.57 68 144.94

S176553 NUAGE BEVEL OXIDE / OXYDE 1183.0 601.0 8 3 2.13 16.59 68 145.04

S178267 CENDRE 600 OXIDE / OXYDE 1182.2 601.0 8 3 2.13 16.57 68 144.94

S176560 CENDRE BEVEL OXIDE / OXYDE 1183.0 601.0 8 3 2.13 16.59 68 145.04

S178243 NEGRO 600 OXIDE / OXYDE 1182.2 601.0 8 3 2.13 16.57 68 144.94

S176546 NEGRO BEVEL OXIDE / OXYDE 1183.0 601.0 8 3 2.13 16.59 68 145.04

S177222 CONCRETE 1184.0 601.0 8 3 2.13 16.60 68 145.16

S180093 NEGRO CONCRETE 1184.0 601.0 8 3 2.13 16.60 68 145.16

S179967 CENDRE CONCRETE 1184.0 601.0 8 3 2.13 16.60 68 145.16

S179677 STATUARIO MARBLE / MARBRE 1182.2 601.0 8 3 2.13 16.57 68 144.94

PATENTED TECHNOLOGIES 
RF: REALFEEL // JG: JOINTGUARD // MB: MICROBEVEL // IP: INTERPLANK // LS: LONGSTRIP // HS: HANDSCRAPED // MW: MULTIWIDTH // UM: ULTRA MATT // BV: BEVEL

LOGISTIC SPECIFICATIONS* 
P/B: PLANK/BOX // sqm/B: m2/BOX // W/B: WEIGHT/BOX // B/P: BOX/PALET // sqm/P: m2/PALET

* The real dimensions and weights of the planks could slightly vary from those found in this catalogue.  //   Les dimensions et les poids des lames mentionnés sur ce catalogue peuvent varier légèrement.

T E C H N I C A L  I N F O R M AT I O N
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REF. NAME / NOM RF JG MB IP LS MD MW UM BV Length
Longueur

Width
Largeur

Thickness
Épaisseur P/B sqm/B Kg/B B/P sqm/P

STONE EFFECTS   Lifetime Warranty*

S172579 PALATINO VESUBIO 1179.0 394.3 8 5 2.32 18.07 42 97.62

S176584 STONE HERRINGBONE 1183.0 293.4 8 6 2.08 16.19 51 106.21

S180130 NEGRO HERRINGBONE 1183.0 293.4 8 6 2.08 16.19 51 106.21

RETRO   Lifetime Warranty*

S177161 BLUE TILE 1179.3 394.0 8 5 2.32 18.07 42 97.58

S177031 VICTORIAN TILE 1179.3 394.0 8 5 2.32 18.07 42 97.58

S172616 TRADITIONAL TILE 1179.3 394.0 8 5 2.32 18.07 42 97.58

S177215 VINTAGE TILE 1180.8 394.5 8 5 2.33 18.52 42 97.82

S180147 MOSAIC TILE 1179.3 394.0 8 5 2.32 18.07 42 97.58

SENSE   25 years Warranty*

S179981 PUMP OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S179998 VANILLA OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S180000 NATURE OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S180017 ALMOND OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S180024 SALT OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S180031 ANISE OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S180048 NUTMEG OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S180055 CINNAMON OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

SYNCRO   25 years Warranty*

SYNCRO 190

S172296 MISTRAL MAPLE / ÉRABLE  1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S172364 THAIS OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S172340 HADES OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S172333 SHIVA ELM / ORME 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S172326 KRATOS ELM / ORME 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S172920 VENUS OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S172913 LUNA OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S172357 IRIS OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S172302 APOLO WALNUT / NOYER 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S177185 SNOW PAINTED OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

S177192 NATURAL PAINTED OAK / CHÊNE 1183.7 190.8 8 9 2.03 15.80 48 97.57

SYNCRO 300

S177260 RUSTIC ECU 1182.6 292.2 8 6 2.07 16.33 51 105.74

S177253 RUSTIC IVO 1182.6 292.2 8 6 2.07 16.33 51 105.74

S180178 RUSTIC HEATHER 1182.6 292.2 8 6 2.07 16.33 51 105.74

S172432 BOHEME OAK / CHÊNE 1180.6 292.4 8 6 2.07 16.11 51 105.63

S172425 ONIL PEAR WOOD / POIRIER 1180.6 292.4 8 6 2.07 16.11 51 105.63

S172449 LOSAI OAK / CHÊNE 1181.4 292.6 8 6 2.07 16.13 51 105.78

S172395 JATOBA SANGRIA 1180.6 292.4 8 6 2.07 16.11 51 105.63

COSMOPOLITAN 4V   25 years Warranty*

S177130 MOSCU OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

S177147 PARIS OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

S177123 TOKIO OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

S177154 LONDRES OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

S177239 BERLIN OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

S177246 MILAN OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

COSMOPOLITAN

S181199 VIENA OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

S181175 LISBOA OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

S181182 VENECIA OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

S181328 OSLO OAK / CHÊNE 1346 213 8 8 2,294 17,83 60 137,62

REF. NAME / NOM  TEMPO   25 years Warranty*   

S172197 ARTICO OAK / CHÊNE

S172234 LAVANDA OAK / CHÊNE

S172227 DECAPE OAK / CHÊNE

S172265 PASION OAK / CHÊNE

S172159 393 FORMOSA CHERRY / CERISIER

S172289 VICTORIAN OAK / CHÊNE

S172210 CHAMPAGNE OAK / CHÊNE

S173651 ARENA OAK / CHÊNE

S172241 MATIZ OAK / CHÊNE

S172272 SELECCION OAK / CHÊNE

S172685 TAUPE OAK / CHÊNE

S172180 ALHAMBRA OAK / CHÊNE

S172203 BERMONT OAK / CHÊNE

S172173 ITALIANO WALNUT / NOYER

S180109 MIRANDA OAK / CHÊNE

S180116 MASET OAK / CHÊNE

S180123 ASTA OAK / CHÊNE

P/B 

8

Length
Longueur

1346

sqm/B 

2,294

Width
Largeur

213

Kg/B

17,83

Thickness
Épaisseur

8

B/P 

60

sqm/P

137,62
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The information that appears in this catalog is 
updated at the time of printing. Due to our constant 
product development, we reserve the right to 
change the specifications of the items. For technical 
reasons, the images and references in this catalog 
may vary with respect to the actual product.

Les informations contenues sur ce catalogue sont 
actualisées au moment de son impression. En raison 
de notre développement de produits continu, nous 
nous réservons le droit de modifier les spécifications 
des produits. Pour des raisons techniques, les 
images et les références contenues dans ce 
catalogue pourront faire l’objet de modifications

FAUS INTERNATIONAL FLOORING S.L.U.

C. L’Alquerieta 19
46727 · Real de Gandia
Valencia · Spain
Tel. +34 96 295 93 00
Fax. +34 96 295 93 40
info@faus.international · www.faus.international

GARANTIE* 
—— 

Pour assurer la durabilité de nos sols stratifiés FAUS, il est important que les 
recommandations suivantes soient suivies :

• Les sols stratifiés FAUS doivent être installés sur une sous-couche FAUS.
• Prévoyez des espaces de dilatation entre le revêtement de sol, les éléments 

fixes de la pièce et sur tout le périmètre. 
• Nettoyez notre revêtement de sol à l’aide d’un aspirateur ou d’une serpillière 

microfibre un peu humidifiée. Si vous utilisez un chiffon humide , celui-ci doit 
être juste humidifié, c’est à dire bien essoré.

• N’utilisez pas d’ammoniaque, d’eau de javel ou des produits savonneux. 
Utilisez uniquement des nettoyants PH neutre et non agressifs.

• Consulter sur notre site www.faus.international nos conseils de pose.
                                                                                                                           
• Garantie usage commercial 5 ans / Cuisines & salles de bain garantie 5 ans

*Conformément aux conditions de garantie indiquées sur www.faus.international

WARRANTY* 
—— 

To ensure the durability of FAUS FLOOR it is essential that it meets the 
following recommendations:

• The installation of an insulation blanket (underlay) FAUS under FAUS 
FLOOR.

• Keep an expansion gap around the perimeter of the facility and around any 
fixed object.

• Daily cleaning with a hoover or a mop. When using cloth or a wet mop,  
this should always be warm and drained .

• Do not use ammonia, bleach or soap products. Use only neutral PH  
non-abrasive detergent.

• “Check installation and maintenance instructions on www.faus.international”.                                                                                                                                  

• Commercial Use Warranty 5 years / Kitchens & Bathrooms Warranty 5 years                                                               

*In accordance with the warranty conditions specified in www.faus.international


